
 
Ορισμός τριμελούς Εισηγητικής Επιτροπής για τη μονιμοποίηση της Λέκτορος με 

θητεία κας Μαριέττας Μινώτου στο Τμήμα Αρχειονομίας Βιβλιοθηκονομίας και 

Μουσειολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου, στη βαθμίδα του Λέκτορα και στο 

γνωστικό αντικείμενο «Θεσμοί Διοίκησης και Παραγωγή Αρχείων στην 

Ευρωπαϊκή Ένωση» 

 

Το Εκλεκτορικό Σώμα όπως αυτό συγκροτήθηκε, αρχικά με την από 20 Νοεμβρίου 2019 

απόφαση της 4
ης

 συνεδρίασης της Συνέλευσης του Τμήματος Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας 

και Μουσειολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου, περί συγκροτήσεως του Εκλεκτορικού Σώματος 

και ακολούθως με την από 18 Μαρτίου 2020 απόφαση της 8
ης

 συνεδρίασης της Συνέλευσης του 

Τμήματος Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου, περί 

ανασυγκροτήσεως του Εκλεκτορικού Σώματος, κατά την πρώτη συνεδρίασή του στην Κέρκυρα 

την 1
η
 Απριλίου 2020, όρισε τριμελή Εισηγητική Επιτροπή, προκειμένου να προβεί σε γραπτή 

αξιολόγηση της υποψηφίας για μονιμοποίηση Λέκτορος με θητεία κας Μαριέττας Μινώτου στο 

Τμήμα Αρχειονομίας Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου, στη 

βαθμίδα του Λέκτορα και στο γνωστικό αντικείμενο «Θεσμοί Διοίκησης και Παραγωγή Αρχείων 

στην Ευρωπαϊκή Ένωση», ως ακολούθως: 

 

1. Καλλιόπη Κανελλοπούλου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Αρχειονομίας, 

Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου με γνωστικό αντικείμενο 

«Δίκαιο της Πληροφορίας με Έμφαση στα Πνευματικά Δικαιώματα και την Προστασία 

των Προσωπικών Δεδομένων» (ΦΕΚ διορισμού 769/12-08-2016, τ. Γ΄) (Παλαιός Κωδικός 

Απέλλα 1719399) (Νέος Κωδικός Απέλλα 8329).  

 

Αιτιολογία: Το γνωστικό αντικείμενο και το ερευνητικό έργο της κας Καλλιόπης 

Κανελλοπούλου είναι συναφή με τo γνωστικό αντικείμενο της θέσης, με δεδομένο ότι το 

Δίκαιο της Πληροφορίας απαρτίζεται και από τις βασικές αρχές δικαίου, όσον αφορά το 

κράτος και τους θεσμών του, και ειδικότερα τους θεσμούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης, αλλά 

και ειδικότερα, όσον αφορά τις νομικές ρυθμίσεις της πρόσβασης στα αρχεία και της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης. Ως δε «πληροφορία», στο γνωστικό αντικείμενο «Δίκαιο της 

Πληροφορίας» εννοείται και η πληροφορία ενσωματωμένη στα αρχεία, ένα μέρος δε του 

έργου της κας Κανελλοπούλου αναφέρεται στη διαχείριση της πληροφορίας του δημόσιου 

τομέα και ειδικότερα στα δημόσια αρχεία. Στοιχεία για το διδακτικό έργο και τις 

επιστημονικές δραστηριότητες της κας Κανελλοπούλου είναι διαθέσιμα στο σύνδεσμο 

https://bottis.ihrc.gr  

 

2. Κωνσταντίνα Μπότσιου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης 

και Διεθνών Σχέσεων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου με γνωστικό αντικείμενο 

«Σύγχρονη Ιστορία και Διεθνής Πολιτική» (ΦΕΚ διορισμού 316/11-04-2008, τ. Γ΄) 

(Παλαιός Κωδικός Απέλλα 10920) (Νέος Κωδικός Απέλλα 441). 

 

Αιτιολογία: Το γνωστικό αντικείμενο και το ερευνητικό έργο της κας Κωνσταντίνας 

Μπότσιου είναι συναφή με τo γνωστικό αντικείμενο της θέσης, με δεδομένο ότι στη 

Σύγχρονη Παγκόσμια Ιστορία και στη Διεθνή Πολιτική, ο ρόλος της Ευρώπης και της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης και των θεσμικών της οργάνων ήταν και είναι ιδιαίτερης βαρύτητας. 

Επίσης, το πλούσιο συγγραφικό επιστημονικό έργο της κας Μπότσιου βασίζεται σε 

πολύχρονες έρευνες σε πλήθος ελληνικών και ξένων αρχείων. Εξάλλου, οι κατά καιρούς 

θέσεις ευθύνης που υπηρέτησε και υπηρετεί η κα Μπότσιου σε επιστημονικούς, 

εκπαιδευτικούς και πολιτικούς οργανισμούς της Ελλάδας και των κρατών μελών της 

Ευρώπης, σχετίζονται άμεσα με το έργο και τις κατά καιρούς θέσεις στη δημόσια διοίκηση 

της κας Μινώτου. Στοιχεία για το διδακτικό έργο και τις επιστημονικές δραστηριότητες της 

κας Μπότσιου είναι διαθέσιμα στο σύνδεσμο https://uop-gr.academia.edu/KBotsiou 

 

3. Σωτήριος Ριζάς, Διευθυντής Ερευνών του Κέντρου Ερεύνης της Ιστορίας του Νεώτερου 

Ελληνισμού της Ακαδημίας Αθηνών με γνωστικό αντικείμενο «Ελληνική και Ευρωπαϊκή 

Πολιτική και Διπλωματική Ιστορία 20
ου

 αιώνα» (ΦΕΚ διορισμού 23/10-02-1998, τ. 

Ν.Π.Δ.Δ.) (Παλαιός Κωδικός Απέλλα 58175) (Νέος Κωδικός Απέλλα 19174).  
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Αιτιολογία: Το γνωστικό αντικείμενο και το ερευνητικό έργο του κ. Ριζά είναι συναφή με 

το γνωστικό αντικείμενο της θέσης, όσον αφορά την Ελλάδα στην Ε.Ε. ιστορική αναδρομή, 

σύνδεση και ένταξη. Στο εκτενέστατο έργο του συμπεριλαμβάνεται το βιβλίο "Η Ελλάδα, 

οι Ηνωμένες Πολιτείες και η Ευρώπη, 1961-1964: πολιτικές και οικονομικές όψεις του 

προβλήματος ασφαλείας στο μεταίχμιο Ψυχρού Πολέμου και Ύφεσης", Αθήνα 2001. 

Στοιχεία για τις επιστημονικές δραστηριότητες του κ. Ριζά είναι διαθέσιμα στο σύνδεσμο 

https://www.academyofathens.gr/el/researchers/rizas και 

http://www.biblionet.gr/author/14958/%CE%A3%CF%89%CF%84%CE%AE%CF%81%

CE%B7%CF%82_%CE%A1%CE%B9%CE%B6%CE%AC%CF%82. 
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